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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  202

                                  
                                                                                                    12 березня 2026 р.                                                                          

м.Київ,
у режимі відеоконференції, о 15.00

 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г., 
Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату 
Комітету Козієвська О.І., заступник керівника секретаріату Комітету Пількевич 
Л.В., головні консультанти: Левченко  Я.С., Малигіна  І.В., Малиношевська А.В., 
Тіран С.В., Чорнойван  Г.П.

ВІДСУТНІ:  член Комітету - Лис О.Г. (тимчасово непрацездатна).

ЗАПРОШЕНІ: Третьякова Галина Миколаївна - народний депутат України, 
Дубіль Валерій Олександрович – народний депутат України, 
Бандурка Олександр Маркович - перший Віце-президент Національної 

академії правових наук України, 
Барабаш Ольга – експертка платформи «Освіта» Всеукраїнської асоціації 

об’єднаних територіальних громад,
Баранова Юлія Вікторівна - головний спеціаліст відділу взаємодії з 

органами державної влади Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України,

Батюк Алла Михайлівна - головний спеціаліст відділу взаємодії з 
Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України департаменту 
правового забезпечення Міністерства культури України,

Бережна Оксана Миколаївна - генеральний директор Директорату інновацій 
та зв’язків науки з реальним сектором економіки Міністерства освіти і науки 
України, 

Бондар Анастасія Олександрівна - заступниця Міністра культури України з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 



Вербицький Іван Іванович – заступник Міністра культури України,
Верета Любов Володимирівна - начальник відділу освіти Департаменту 

видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України, 
Галамага Володимир Миколайович - начальник відділу оплати праці в 

бюджетній сфері Міністерства фінансів України,
Гончар Михайло Васильович - експерт з питань освіти Аналітичного центру 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціації міст 
України», 

Заритов Віталій Дмитрович - керівник експертної групи з питань 
нормативно-правового забезпечення в освіті Директорату шкільної освіти 
Міністерства освіти і науки України, 

Іванищук Леся Анатоліївна - директор Департаменту видатків бюджету 
гуманітарної сфери Міністерства фінансів України, 

Клименко Алла – Міністерство фінансів України, 
Коменда Михайло Андрійович - заступник директора - начальник відділу з 

питань систем соціального страхування, страхових виплат і послуг 
Департаменту політики розвитку соціального страхування, пенсійного 
забезпечення та захисту осіб похилого віку Міністерства  соціальної політики, 
сім’ї та єдності України, 

Крінська-Шарай Наталія Валеріївна - директор Генерального департаменту 
з питань політики оплати праці та функціонального розвитку державної служби 
Національного агентства України з питань державної служби, 

Кожушок-Литвинова Іванна Петрівна, начальник відділу нормативно-
правового забезпечення Департаменту моніторингу додержання прав дитини 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

Котлярська Вікторія Іванівна – головний спеціаліст відділу взаємодії з 
органами влади Департаменту стратегічного планування Міністерства культури 
України, 

Кретович Світлана Сергіївна - завідувач відділу освіти та науки Головного 
управління внутрішньої та гуманітарної політики Директорату з питань 
внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України, 

Крисіна Ірина Володимирівна - заступник директора Департаменту видатків 
бюджету гуманітарної сфери-начальник відділу культури Міністерства фінансів 
України, 

Матвійчук Богдан Олександрович – директор департаменту зайнятості 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України, 

Михайлова Світлана Миколаївна – провідний інженер Національної 
академії наук України,

Мозгова Людмила Анатоліївна -  експерт з питань дошкільної освіти  
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 
об’єднаних територіальних громад», 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Секретаріату Кабінету 
Міністрів України,



Рожкова Людмила Олександрівна - директор Департаменту видатків 
бюджету органів влади Міністерства фінансів України, 

Рафальський Олег Олексійович - Віцепрезидент Національної академії наук 
України, 

Слобожан Олександр Володимирович – виконавчий директор Асоціації міст 
України; 

Софієнко Анастасія Петрівна - заступник Міністра освіти і науки України;
Сунєгіна Олена Миколаївна – заступник директора департаменту правового 

забезпечення - начальник відділу взаємодії з Верховною Радою України та 
Кабінетом Міністрів України Міністерства культури України,

Суконкін Олексій Едуардович – в.о. директора департаменту захисту та 
збереження культурної спадщини Міністерства культури України.

Порядок денний:

1. Про результати моніторингу оплати праці педагогічних працівників 
закладів загальної середньої освіти, у тому числі у розрізі видів та розмірів 
виплачених надбавок і доплат, профінансованих за рахунок коштів місцевих 
бюджетів (за результатами виплати заробітної плати за січень 2026 року).

2. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо організації трудових відносин на 
територіях ведення бойових дій та тимчасово окупованих територіях» 
(реєстр. № 14385 від 15.01.2026), поданий народним депутатом України 
Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

3. Про проект Закону України «Про справедливу систему оплати праці в 
Україні» (реєстр. № 14387 від 19.01.2026), поданий народним депутатом 
України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

4. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення процедур державного 
управління у галузі культури та культурної спадщини» (реєстр. № 14391 від 
22.01.2026), поданий народним депутатом України Потураєвим М.Р. та 
іншими народними депутатами України.

5. Про затвердження складу робочої групи щодо підготовки проекту 
Закону України «Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності» 
(реєстр. № 13715 від 29.08.2025) до другого читання.

6. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати з урахуванням пропозиції 
народного депутата України Грищука Р.П. про розгляд першим питанням 
затвердження складу робочої групи щодо підготовки проекту Закону України 
«Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності» (реєстр. № 13715 від 
29.08.2025) до другого читання.  

Порядок денний затверджено одноголосно.



1. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж 
життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень 
права Європейського Союзу освіти впродовж життя та позашкільної освіти і 
адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу 
Грищука Р.П. про затвердження складу робочої групи щодо підготовки проекту 
Закону України «Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності» (реєстр. № 
13715 від 29.08.2025) до другого читання.

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити склад робочої групи щодо підготовки проекту Закону України 

«Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності» (реєстр. № 13715 від 
29.08.2025) до другого читання, що додається.

2. Дозволити голові робочої групи за потреби залучати до участі у роботі 
робочої групи інших експертів.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету 
Бабака С.В.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету С. Бабака, заступника 
Міністра освіти і науки України А. Софієнко, директора Департаменту видатків 
бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України  Л. Іванищук, 
виконавчого директора Всеукраїнській асоціації органів місцевого 
самоврядування «Асоціація міст України» О. Слобожана. 

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Софієнко А.П., Гришина Ю.М., 
Колюх В.В., Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Слобожан О.В., Іванищук Л.А.

УХВАЛИЛИ: 
1. Інформацію заступника Міністра освіти і науки України А. Софієнко 

щодо результатів моніторингу оплати праці педагогічних працівників закладів 
загальної середньої освіти, у тому числі у розрізі видів та розмірів виплачених 
надбавок і доплат, профінансованих за рахунок коштів місцевих бюджетів (за 
результатами виплати заробітної плати за січень 2026 року) взяти до відома.

2. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 
звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням надати до Комітету 
стенограму засідання Урядового комітету з питань культури, мистецтва, 
державної мовної, інформаційної та соціальної політики, національної єдності, 
науково-технічної та інноваційної діяльності, розвитку освіти, науки, молоді та 
спорту від 25 грудня 2026 року, на якому обговорювалося питання  підвищення 
оплати праці педагогічних та науково–педагогічних працівників.

3. Рекомендувати Міністерству фінансів України:



3.1. У термін до 23 березня 2026 року, враховуючи положення постанови 
Кабінету Міністрів України від 19.02.2026 № 228 «Деякі питання оплати праці 
працівників бюджетних установ у 2026 році», проінформувати Комітет 
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про заходи, які 
Міністерство фінансів України планує вжити для забезпечення збалансованості 
місцевих бюджетів для реалізації постанов Кабінету Міністрів України від 
26.12.2025 № 1749 «Деякі питання оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників».

4. Рекомендувати Міністерству освіти  і науки України:
у термін до 23 березня 2026 року:
4.1. Провести аналіз проблемних питань щодо виплати заробітної плати у 

територіальних громадах у 2026 році, у тому числі щодо виплати надбавки за 
престижність, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 
26.12.2025 № 1749 «Деякі питання оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників», зокрема щодо:

- територіальних громад, у яких станом на 01.03.2026 залишок коштів 
освітньої субвенції перевищував 800 тис. грн, проте за результатами виплати 
заробітної плати у січні - лютому 2026 року було зменшено розмір надбавки за 
престижність;

- територіальних громад, у яких станом на 01.03.2026 залишок коштів 
освітньої субвенції був відсутній та які за результатами виплати заробітної плати 
у січні - лютому 2026 року було зменшено розмір надбавки за престижність.

4.2. За результатами аналізу, проведеного відповідно до пункту 4.1 цього 
Рішення, надати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій узагальнену інформацію у розрізі відповідних територіальних громад.

4.3. Поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки 
та інновацій про заходи, які планується вжити для забезпечення своєчасної та 
повної виплати заробітної плати педагогічним працівникам з метою дотримання 
законних прав педагогічних  працівників та запобігання соціальній напрузі.

3. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, народного депутата 
України Третьякової Г.М. та голови підкомітету з питань професійної та фахової 
передвищої освіти Коваль  О.В. про проект Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо організації трудових відносин на 
територіях ведення бойових дій та тимчасово окупованих територіях» (реєстр. № 
14385 від 15.01.2026).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо організації трудових відносин на територіях ведення бойових дій 



та тимчасово окупованих територіях» (реєстр. № 14385 від 15.01.2026), поданий 
народним України Третьяковою Г.М та іншими народними депутатами України, 
за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок та висновки Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини, Національної академії правових наук України до 
Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав 
ветеранів, який визначений головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, народного депутата 
України Третьякової Г.М. та голови підкомітету з питань професійної та фахової 
передвищої освіти Коваль  О.В. про проект Закону України «Про справедливу 
систему оплати праці в Україні» (реєстр. № 14387 від 19.01.2026).

В обговоренні взяли участь: Третьякова Г.М., Бабак С.В., Гришина Ю.М., 
Бандурка О.М., Крінська-Шарай Н.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань соціальної 

політики та захисту прав ветеранів під час опрацювання проекту Закону України 
«Про справедливу систему оплати праці в Україні» (реєстр. № 14387 від 
19.01.2026), поданий народним депутатом України Третьяковою Г.М та іншими 
народними депутатами України, самостійно визначитися щодо зазначеного 
законопроекту під час голосування на своєму засіданні з урахуванням 
висловлених у цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок та висновки Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини, Національного агентства України з питань державної 
служби, Міністерства освіти і науки України до Комітету Верховної Ради 
України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, який визначений 
головним з підготовки цього законопроекту. 

Голосували одноголосно. 

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій 
Колюха В.В. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення процедур державного 
управління у галузі культури та культурної спадщини» (реєстр. № 14391 від 
22.01.2026).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 



процедур державного управління у галузі культури та культурної спадщини» 
(реєстр. № 14391 від 22.01.2026), поданий народним депутатом України 
Потураєвим М.Р. та іншими народними депутатами України, за результатами 
його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок, а також висновок Національної академії наук 
України до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та 
інформаційної політики, визначеного головним з підготовки цього 
законопроекту.

Голосували одноголосно. 

6. Різне.
У Різному інформації від народних депутатів України – членів Комітету з 

питань освіти, науки та інновацій не надходило.

Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                     Сергій БАБАК

Секретар Комітету                                                  Наталія ПІПА


